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RG DO CANDIDATO

SUA PROVA j VE RSAO A

v Nesta prova, vocé encontrara 50 (cinquenta) questdes objetivas.
v Assine e preencha a Folha de Respostas nos locais indicados, com caneta azul oy preta.

v Verifique se seu nome e niimero de inscri¢éo estdo corretos na Folha de Respostas. Se houver erro, nofifique o
fiscal.

v Verifique se a impressao, a pa
notifique o fiscal.
As respostas das questoes objetivas e sua versdo de prova devem ser preenchidas obrigatoriamente da

seguinte maneira; ‘

ginagéo e a numeragéo das questdes estéo corretas. Caso observe qualquer erro,

@ DURACAO DA PROVA E A PERMANENCIA MINIMA NA SALA]

Vocé dispde de 04 (quatro) horas para fazer esta prova.
O candidato s6 podera retirar-se da sala de prova 02 (duas) horas apoés o inicio.
O candidato podera levar seu Caderno de Questdes ap6s transcorridas 02 (duas) horas do inicio da prova.

Ao terminar a prova, entregue ao fiscal a Folha de Respostas. As observagdes ou marcagdes registradas no
caderno nao serdo levadas em consideragéo.

l’ ~
@ INSTRUGOES GERAIS j

v" Reserve os 20 (vinte) minutos finais para marcar a Folha de Respostas.

v' O preenchimento é de sua responsabilidade e nio sera permitida a troca de folha de resposta em caso de erro do
candidato.

v O sistema de leitura e processamento das Folhas de Respostas nédo registrara a resposta em que houver falta de

nitidez na marcagéo e/ou marcagao de mais de uma alternativa.

N QK <

v E terminantemente proibido o uso de telefone celular e demais aparelhos eletrénicos.

Boa Proval

v A Folha de Respostas n&o pode ser dobrada, amassada, rasurada ou manchada.
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LINGUA PORTUGUESA

o texto abaixo para responder as
de 12 10.

ada com resiliéncia (Ruy Cgstro)
5 'subir o sarrafo', for 'assertivo’ e
'imersiva' da coisa

Analise
questées

Focar numa pegd
Mas so se VOC! Ir’
tiver uma Vvisao
. momento, |é-se ou se
Jatrepalrjczu grgetjé% to'fjt;)ateu o martelo"? Um
SZg:ﬁsago achara que, pela quantidade. de gente
que "bate 0 martelo”, vivemos sot: uma sinfonia d"e
marteladas. Mas € claro que, ao .bater o] mar.teloE,
o sujeito apenas se decidiu por isto ou aquilo.
um martelo simbdlico. E quando se“dlz que fulano
"apostou todas as suas ﬂchas _em alguma
coisa? Significa somente que o cndad~ao !)otou suas
esperancas nessa alguma coisa. N&o € como no
tempo dos cassinos, em que se garantia que eles
tinham uma sala dos suicidas, um lugar discreto
onde o jogador que perdera de verdade suas
ultimas fichas podia dar um tiro no ouvido sem ser
incomodado. "Apostar as fichas" sem meter a mao
no bolso & mole.

E "subir o sarrafo"? Até ha pouco, usava-se
"baixar o sarrafo" — ou seja, dar uma surra em
alguém. O sarrafo podia ser um porrete, uma vara,
um relho, quem sabe até uma cadeira. Hoje, ao
contrario, o normal é "subir o sarrafo”, ou seja,
estabelecer uma meta mais dificil do que a que se
vinha praticando. O curioso € que, quando se "sobe
o sarrafo” numa prova de salto em altura, e o atleta
ndo consegue salté-lo, o sarrafo cai la de cima e
ninguém diz que ele "baixou o sarrafo”. [...]

(Disponivel em:
https://www1.folha.uol.com.br/colunas/ruycastro/2024/10/focar-

numa-pegada-com-resiliencia.shtml. Acesso em 09/1 0/2024)

1) No texto, o autor apresenta uma série de
expressdoes da atualidade que estdo
relacionadas a:

a) habilidades inatas e ignoradas por toda a
populagdo.
representacdes exclusivamente irénicas das
agoes.

c) exigéncias contemporaneas restritas ao campo
profissional.

d) certos condicionamentos para performances
comportamentais.

2) Em “lé-se ou se escuta que alguém ‘bateu o
martelo’?”, (1°§), ha duas ocorréncias do
pronome “se”, que contribui para:

3 a indeterminacéo do sujeito.
b) o sentido de reciprocidade.
c) aformagéo da voz passiva.
d) o valor reflexivo das agoes,

3) Assinale a alternativa que apresenta como o
vocabulo “resiliéncia”, f
bt b Presente no titulo, deve

& Resisténcia a situagoes adversas
b) Simplicidade nas escolhas feitas..
c) Disposicéo de ajudar o outro.

d) Coragem de lidar com o psicolégico

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)A respeito das perguntas

De acordo com o texto, ao considerar .
expressoes “subir o sarrafo” e «
sarrafo” (2°§), nota-se que possuem sentic
a) opostos. x§ diferentes.
b) complementares. d) equivalentes,

Embora ndo possua uma estrutura muy
explicita, € possivel inferir que o texto poe.
um carater . Assinale a alternativz
preencha corretamente a lacuna. :
a) injuntivo. ¥ c) narrativo.y
b) argumentativo. ! descritivo.

Os pronomes relativos exercem
sintatica nas oragées a que pe
Assinale a alternativa que apresenta a
exercida pelo pronome relativo no trecho
que se garantia” (1°§). e
a) Objeto indireto.

b) Adjunto adverbial.

-af Complemento nominal.
d) Sujeito.

pi

Assinale a alternativa que
classificacio do termo em
trecho: “O curioso é que, quando” (2

a) Verbo. c) Adietivo.
b) Advérbio. ‘ Osta

Assinale a alternativa que apresenta o
construcao destacada em “‘subir o sz
seja, estabelecer uma meta” esteja entre:
. Indica a elipse da forma verbal.

b) Constitui um adjunto adverbial anteposts
¢) E uma oracdo intercalada no periodo.
d) Indica uma expressao explicativa.

A construg3o “pela quantidade de ger
o martelo™ (1°§), no contexto em que
introduz um valor semantico de s
alternativa que preencha corretamente
a) modo.

b) comparagao.

destag

assinale a alternativa correta.
3X Convocam o leitor a refletir sobre o te
b) Revelam as duvidas do autor sobre a abor
¢) Apontam questdes ainda pouco conhe
d) Explicitam o desconhecimento do i

MATEMATICA

b
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11)Em uma agéncia dos Correios, foi

12) Uma equipe de carteiros, trabalhando 8

130

aparelho a laser para escanear etiquetas, pe
de R$ 2.800,00. Sabendo que o fornecede
um lucro de 40% na venda, assinale a
que apresenta o prego de custo do apar
a) R$ 1680,00 X R$ 2000,
b) R$ 1120,00 d) R$ 392(

concluiria a mesma rota em
altemativa que preencha correta
a) 75 dias

b) 96 dias

Bass
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ac) y-a <=3 Mg crvs

e A4 1= T 1343
13)Assinale a altemativa que apresenta o valor da
soma das coordenadas dos vértices das fungdes
f)=x*-4x+3eg(x) = -2 4 gx—s5,
a)76 1 s c) 10 d) 4
14)Um novo cédigo de rastreamento sers

implementado nos Correios, com a exigéncia de
que o nimero seja um multiplo de 3. Para que o
numero 54.876.314 seja considerado um codigo
valido, é necessario adicionar a ele o seguinte
nimero . Assinale a alternativa que
preencha corretamente a lacuna.

a) 6 b) 5 c) 3 A 1

15) Um copo com capacidade para 20 cm® de agua esta
vazando por um furo a uma razéio de 20 gotas por
minuto. Sabendo que uma gota possui um volume de
0,05 mL, o tempo necessério para que o volume de
agua no copo seja reduzido para 12 cm® é de:

a) 4 minutos ¢) 12 minutos
‘“« 8 minutos d) 16 minutos

NOCOES DE INFORMATICA

16)Assinale a alternativa que apresenta o operador
de pesquisa utilizado para encontrar uma frase
exata em ferramentas de busca como o Google.
a) Usar asterisco (*)
# Colocar a frase entre aspas (" ")
c) Usar o simbolo de mais (+)
d) Colocar a frase entre parénteses (( ))

17)Assinale a alternativa que apresenta a fungio do
modo de navegagdo anénima nos navegadores.
a) Salvar senhas e cookies de sites
b) Bloguear o rastreamento de atividades online
pelos sites visitados
c) Proteger contra todos os tipos de malware
$¢ Nao salvar historico de navegagdo, cookies e
dados temporérios no dispositivo

18)Assinale a alternativa que apresenta a pratica’
recomendada para evitar spam e ataques de
phishing em e-mails corporativos.
a) Clicar em links desconhecidos sem verificar a origem
b) Ignorar as politicas de seguranga da empresa
c) Usaramesma senha para diferentes contas de e-mail

& Nzo abrir anexos de remetentes desconhecidos
e verificar enderecos de e-mail suspeitos

19)Ao acompanhar cronogramas de execucdo de
projetos, assinale a alternativa que apresenta a
acdo que pode ser usada no Microsoft Excel para
gerenciar prazos e dependéncias entre tarefas.
a) Usarapenas a fungdo SOMA para calcular datas
b) Utilizar apenas tabelas estaticas sem
automatizacéo
] Criar graficos de Gantt com base nas datas
inseridas nas células e usar formatagio
condicional para destacar atrasos )
d) Usar férmulas simples sem considerar g
automatizagéo dos prazos

Y- %43/ 1J)5-5 =m

T
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20)No Microsoft Word, assinale a alternativa que
apresenta como criar um indice de forma
automatica para um documento extenso,
X Aplicando estilos de titulo e, em seguida,
inserindo o sumério automético
b) Digitando manualmente todos os titulos e
nimeros de p4gina
¢) Colocando os titulos em negrito e sublinhado
d) Usando listas numeradas simples

21)Ao tentar acessar um site seguro (HTTPS), o
usuario recebe repetidamente avisos de
certificado invélido, impedindo o acesso.
Sabendo que o relégio do sistema esta correto
€ que o site é confiavel, assinale a alternativa
que apresenta a agdo que deve ser tomada para
resolver o problema.

a) Desinstalar e reinstalar o navegador de intemet

X Adicionar o site aos sites confidveis nas
configuragdes do navegador

c) Verificar se o antivirus esta realizando inspegdo
de HTTPS e ajustar suas configuragdes

d) Ignorar o aviso de seguranga e prosseguir para
o site

22)Assinale a alternativa que apresenta o atalho de
teclado que insere uma quebra de pagina no
Microsoft Word, iniciando um novo contetido na
pagina seguinte.

a) Ctrl+S c) Ait+F4
Moy Ctrl + Enter d) Shift + Tab

23)Em editores de planilhas, assinale a alternativa
que apresenta o significado de referéncia
absoluta de célula e como ela é indicada no
Excel.

2 Uma célula que ndo muda ao copiar a formula;
indicada por cifrao ($) antes da coluna e linha,
como $A$1

b) Uma célula que muda apenas a coluna; indicada
por $ antes da coluna, come $A1 :

¢) Uma célula que muda apenas a linha; indicada
por $ antes da linha, como A$1

d) Nao existe referéncia absoluta; todas as
referéncias sao relativas

24)Assinale a alternativa que apresenta o que &
"phishing" no contexto de correio eletrénico.
a) Uma técnica de seguranga para proteger e-mails
b) Um tipo de filtro de spam
¢) Um método de envio de grandes anexes
] Uma fraude eletrdnica para obter dados pessoais

25)Considerando a seguranga da Informagdo,
assinale a alternativa que apresenta a extensdo

de arquivo frequentemente explorada por

programas atacantes para a execugdo

cédigo malicioso em sistemas Windows

a) docx  b) xsx g exe d) jpg

o
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DUTAETICAE INTEGRIDADE

~ cODIGO DE COND:

iva

i alternativé
26)Assinale 2 réncia. :
ético da tranSPzOS critérios  qué norteiam as

que apresenta o principio

Visibi'jdade as agoes, mediante COmun:paﬁao
dec:soesézn e acessivel, observados os limites
objetiva, ac

do direito & conﬂde[u:ialidlaodnea
b) Respeito & legisla(:z;sar;gm
: e : .
gﬁalsgg ng;;os responsabilldade ambiental,
uag i
c) econélT'iCBd, somapl;g;alélg:l e
d) Honestidade €

cOmpromissos assumidos

| e dos paises nos

izaca treinamento periéfiico de
<D real:;’ag: Z ad?relinistradores dos_Correlos sobre
enég;eigo de Conduta Etica e Integr!dade e sobre a
:;O”ﬁca de gestdo de riscos a admlmstradqres deve
orrer . Assinale a altemativa que
;:eencha corretamente a lacuna.
a) no maximo a cada 2 anos
' no minimo anualmente
¢) no minimo a cada 3 anos
d) no maximo a cada 5 anos

28) Assinale a alternativa que _apresenta a penalidade
prevista para infracoes éticas, d'e acordo com o
Cédigo de Conduta Etica e Integridade. i o0y

X Censura, sem prejuizo da responsablllda(je CIYII
e criminal em sede propria, e da aplicagao
alternativa de penalidades disciplinares
b) Suspensao de até 180 dias
) Demissdo agravada
d) Expulsdo da carreira

29)De acordo com o Cédigo de Conduta Etica e

Integridade, assinale a alternativa incorreta.

a) Brindes de carater geral sdo aqueles que nao se
destinam a agraciar exclusivamente
determinado colaborador <~

b) Brindes que ultrapassem o valor de R$ 100,00 serZo,
conforme sua natureza, incorporados ao patriménio
dos Correios ou doados a instituicio de caridade <

2% Ndo é permitida a aceitacdo de brindes, em
qualquer hipétese x
d) E permitida a aceitagZo de brindes que n&o possuam
valor comercial, como por exemplo, de um marcador
de pagina de livios de papeldo com desenho
personalizado em raz3o de data comemorativa

30) Lucas, empregado dos Correios, veiculou em sua
rede social informagédo privilegiada obtida no
exercicio profissional, o que gerou intensa
discussdo nos meios de comunicagdo de massa.
Diante do exposto, assinale a alternativa correta,
] Lucas violou compromisso dos empregados em
relacdo aos Correios, expressamente previsto
no Cédigo de Conduta Etica e Integridade
b) Lucas n&o violou compromisso dos empregados
em relagdo aos Correios, uma Vez que essa
conduta nao é prevista no Cédigo de Conduta
Etica e Integridade
¢) Lucas violou compromisso dos empregados em
relagdo aos Correios, implicitamente previsto no
Cadigo de Conduta Etica e Integridade

d) A conduta de Lucas foj indiferente, uma vez que
exerceu sua liberdade de expresséo g

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

31) Um engenheiro projetou uma ponte em uma
litoranea, onde os alicerces estio em cg
direto com o subsolo maritimo. Devido 2 p
de agua salgada e i natureza agressiva des,
ambiente, é essencial escolher um tipo de cimen
que ofereca resisténcia 4 corrosdo. Assi
alternativa que apresenta o melhor cimento ay
este engenheiro deve utilizar neste ambiente,

-¢ 2] Cimento Portland branco

e Cimento Portland de alta resisténcia inicial
c) Cimento Portland resistente a sulfatos
d) Cimento Portland comum

32)A maioria dos materiais poliméricos é co
por moléculas grandes, formadas por cad )
de 4tomos de carbono. Esses polimeros podem
ser encontrados na natureza ou podem ser
sintetizados em laboratério. Assinale
alternativa que apresenta um exemplo
polimero de origem natural.

a) Madeira X Poliuretano
b) Polietileno d) Tefion

33)0s materiais ceramicos s3o fabricados a p p
de argilas ou 6xidos puros, sendo compos a
por elementos metilicos e nio metalicos. 1
base na taxonomia dos ceramicos, assinale
alternativa que n3o corresponde 2 um exempic
de ceramico com base em sua aplicagao.

a) Vidros c) Cimentos
b) Refratarios % Borracha

34)Na construcao civil, agregados s3o materiais
granulares, como areia e pedra, que sdo
utilizados na formulagdo de argamassas,
alvenarias e concretos. Conforme as definigdes
e caracteristicas dos agregados, assinale a
alternativa incorreta. P
a) Modulo de finura ¢ a soma das percentag
retidas acumuladas em massa de agregado, em
todas as peneiras da série normal, dividida por 100

b) Os agregados recuperados de concreto fresco por
lavagem podem ser utilizados para a preparagaode

um novo concreto se forem do mesmo tipo que o
agregado primario desse mesmo concreto

c) Tomdes de argila € materiais friaveis podem ter o limite
maximo aceitavel de 3% em lehgéoéquai*‘
méxima relativa @ massa da areia natural H
K Nao é necessario estudos experimentais para
regidbes em que ndo seja economicamente
possivel a obtengdo de agregados que atendam
plenamente as exigéncias por norma

S,

35)Vocé esta dimensionando um projeto elétrico de
baixa tensdo de acordo com a NBR 5410
(Instalagdes Elétricas de Baixa Tensdo). Assinale a
altemativa incorreta com relagéo as exigéncias
minimas de pontos de iluminagdo e tomadas. 4
a) Em cada cdmodo deve ser previsto pelo menos
um ponto de luz no teto
b) Em banheiros deve ser previsto no minimo um
ponto de tomada proximo ao lavatorio
c¢) Em cdmodos com drea inferior a 6m? deve ser
prevista uma carga de iluminag&o minima de 60 VA
s Em varandas, deve ser previsto pelo menos U

ponto de tomada
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36)Em um projeto de construcio de um arranha-

céu de 75 metros de altura, VvOCcé, como
engenheiro responsavel, precisa especificar a
argamassa inorganica para a fachada, Assinale
a alternativa que apresenta a argamassa
indicada para a situagao.

a) ARV-|

b) ARV-lII

c) ARV-II

] ARV-IV

37)Voceé é o engenheiro responsavel pelo projeto
de um canteiro de obras e Precisa garantir que
as instalagées elétricas temporarias sejam
executadas de acordo com as normas vigentes.
Assinale a alternativa que apresenta a norma
que vocé deve consultar para garantir a
segurancga nas instalagées elétricas
temporarias do canteiro.
a) NR-5
b) NR-6
¥ NR-10
d) NR-35

38)Vocé esta projetando as instalagées de esgoto
sanitario de uma edificacdo conforme os
requisitos da NBR 8160 (ABNT, 1999). Diante do
exposto, assinale a alternativa correta.

a) O sistema predial de esgoto sanitario deve
possibilitar o acesso de esgoto ao subsistema
de ventilagéo

b) O sistema predial de esgoto sanitario é
projetado para permitir o lento escoamento da
agua

g Tubulagdes com didmetro nominal de 100 mm
devem possuir declividade minima de 0,5%

d) Os desconectores podem atender a um
aparelho sanitario ou a um conjunto de
aparelhos de uma mesma unidade auténoma

39)Um engenheiro realizou ensaios de compressio
em 7 corpos de prova para verificar a
resisténcia do concreto entregue por um
distribuidor no local da obra. Os resultados
obtidos, em MPa, foram: 23, 25, 25, 27, 26, 25,
24. Diante do exposto, assinale a alternativa que
apresenta a moda, a média e a mediana dessas
resisténcias a compressio, respectivamente.
¥ 25 MPa; 25 MPa; 25 MPa
b) 27 MPa; 20 MPa; 27 MPa
c) 25 MPa; 25 MPa; 27 MPa
d) 24 MPa; 21 MPa; 26 MPa

40)0 canteiro de obras é o espago destinado ao
correto armazenamento de materiais ¢
equipamentos, bem como as instalagées
necessarias para a permanéncia de operarios
durante a execugéo da obra. Segundo a NR-18,
assinale a alternativa que nédo contempla uma
das instalagées obrigatérias para a area de
vivéncia sem alojamento.

a) Local para refeigéo
b) Instalagdo sanitaria
s Cozinha
d) Vestiario

———

ibfe

e

41)0 concreto de cimento Portland é um material
composto pela combinagdo de cimento
Portland, areia, brita e agua. Com base em suas
Propriedades, assinale a alternativa correta,

a) Trabalhabilidade & a propriedade do concreto
endurecido que determina a facilidade de
manuseio em uma aplicacdo especifica,
mantendo a mistura coesa e homogénea

RI' A consisténcia do concreto fresco & uma
Propriedade que se refere 3 sua capacidade de
se deformar com mais oy menos facilidade, ou
seja, a sua maior ou menor plasticidade

¢) O concreto fresco é um material que resiste
muito bem ao esforgo mecanico de compress3o,
sendo uma de suas principais propriedades

d) Na produgso do concreto, quanto mais 4gua for
utilizada melhor concreto sera obtido, pois o
excesso de agua melhora as caracteristicas de
trabalhabilidade da mistura =<

42)Com relagso ao sistema de formas para

estruturas de concreto, assinale a altermnativa

correta.

axDurante sua execucio, o escoramento deve ser
apoiado sobre cunhas, de modo a facilitar a
remocao das formas

b) As férmas nao devem ser estanques, de forma
a impedir a perda da pasta de cimento ac

¢) E sempre recomendavel a utilizagso de formas
perdidas x'

d) Antes do langcamento do concreto, as férmas
ndo devem ser molhadas a fim de evitar
eventual corrosado das armaduras x¢

43)Um engenheiro calculista dimensionou uma laje
maci¢a protendida apoiada em vigas e seu

célculo resultou numa laje de espessura igual a

12cm. Ao apresentar o projeto para o revisor,

esse o questionou a respeito da espessura
minima padronizada na NBR 6118/2023. Diante
do exposto, assinale a alternativa correta.

a) O engenheiro deve alterar a espessura da laje
para 14cm para atender a espessura minima da
norma

¥ O engenheiro pode manter a espessura de
12cm, pois esta é a espessura minima exigida

c) O engenheiro deve alterar a espessura da laje
para 13cm para atender a espessura minima da
norma

d) O engenheiro deve alterar a espessura da laje
para 15cm para atender a espessura minima da
norma

44)Durante a execugio de uma terraplenagem, o
engenheiro responsavel pela obra constatou
que a proxima area a ser nivelada era
constituida por solo de terceira categoria.
Diante do exposto, assinale a alternativa que
apresenta a melhor técnica para realizar a
extragéo desse tipo de solo.

a) Utilizagao de Dozer

2y Emprego de explosivos
¢) Utilizagao da retroescavadeira
d) Escarificagao
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I imensionar as fundagées de
e ca,cur';?ral;l?rze‘:uo, deparou-se com uma
S er_npem que 3 (trés) pilares de um mesmo
sn.tua(;aoento ficaram muito préximos. Com base
a!mhan; sabendo que as cargas dos pilares,
nlssolias representam menos de 70% das
2;235 da estrutura, assinale a alternativa que

apresenta a melhor opgao de fundagéo para a

situagao descrita:
a) Viga de fundag;a?
b) Bloco de fundagéo
c) Tubulao
¥ Sapata corrida

F2

46)A Estaca Raiz é uma fundag@o profunda,
armada e preenchida com argamassa de
cimento e areia, moldada in loco por perfuragido
rotativa ou rotopercussiva, e revestida no solo
por tubos metalicos recuperaveis. Assinale a
alternativa que apresenta o consumo minimo de
cimento exigido para esse tipo de estaca.

>z] 300 kg/m?
b) 360 kg/m?
c) 600 kg/m?®
d) 500 kg/m?

47)Um engenheiro foi chamado até uma edificagdo
para dar seu parecer com relagdo ao sistema de
aterramento elétrico. No local, ele aconselhou
que o esquema a ser adotado fosse o chamado
TT. Assinale a alternativa que apresenta esse
esquema.
Esquema no qual o ponto de alimentacédo é
diretamente aterrado e as massas sio ligadas a
esse ponto através de condutores de protegio
b) Esquema no qual todas as partes vivas sdo
isoladas da terra ou o ponto de alimentagéo é
aterrado por impedéancia K
¢) Esquema no qual as funges de protecao e de
neutro sdo combinadas em um unico condutor &
d) Esquema no qual um ponto de alimentagéo &
diretamente aterrado e as massas da instalagéo
sdo ligadas a eletrodos de aterramento
eletricamente  distintos do eletrodo de
aterramento da alimentagao

48)Ao desenvolver um projeto residencial no

software Autodesk AutoCad 2024 (versio em
inglés), um engenheiro optou por ocultar a
Layer dos méveis antes de protocolar o projeto
na prefeitura. Assinale a alternativa que
apresenta o comando adequado para auxilia-lo
nessa tarefa.

a) LAYERCLOSE

25 LAYOFF

c) LAYOUT

d) LAYERHIDDEN

i
\—.
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49)Um contrato de obra nova, regido pela Lei ne
14.133/21, foi alterado unilateraimente pela
Administracdo Pdablica para promover uma
melhor adequagdo técnica no projeto. Essa
modificacdo resultou em um acréscimo de 30%
no valor inicial do contrato. Assinale gz
alternativa correta em relagdo 4 obrigatoriedade
de aceitacdo desse acréscimo pelo contratado,
nas mesmas condigdes contratuais. 1
a) Aceitar o acréscimo, pois est4 abazixo do limite
permitido de 50% : 5
b) Declinar o acréscimo, pois esté acima do limite
permitido de 10%
%] Declinar o acréscimo, pois ests acima do
permitido de 25%
d) Aceitar o acréscimo, pois estd exatamente
limite permitido de 30%

50)0 engenheiro responsavel por uma obra pablica
utilizou na laje de cobertura um tipo de
impermeabilizagio moldado in loco e flexivel,
composto por uma resina que normalmente é 3
base de agua e aplicada em varias demdos e
intercalada com estruturante. Sua justificativa
foi que esse sistema nio requer protecio
mecdénica e é resistente a raios UV. Diante do
exposto, assinale a alternativa que apresenta a %
impermeabilizag3o utilizada.

X] Sistema acrilico
b) Emuls3o asfaitica
c) Hidrofugante
d) Sistema epoxi
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DISCURSIVA - REDAGAO G
Texto | -

] Apale te ente 0S8 memes da internet sdo uma f nt (;|||p|esellte de e”t'ete”“”el to uma 10"“3
)
a fonte

Xpressar por meio de modelos inteli i imagens
[ 2 Igentemente manipulados de texto, im.
videos. Eles provavelmente sio o papel de parede dos nossos feeds nas redes sociais e, muitas vezes propicia:

alguns minutos de divers&o e procrastinagéo ao longo do dia. Mas os memes também tém um lado sério, segundo os

Texto Il - O fenémeno dos memes (Ton Torres) - meme é uma mensagem quase sempre

de tom jocoso ou irénico que pode ou nao ser acompanhag i i & i

compartilhada por usuérios nas midias sociais. O termo foi cur?hzgg l;;zlf) 222%2"(; Ig?ct;lelags%:wi?:s Zrl: t::ﬂz%
gene egoista, de 1976, para fazer uma comparagao com o conceito de gene. Assim, para Dawkins, meme seria "uma
unidade de transmissao cultural, ou de imitac&o", ou seja, tudo aquilo que se tranémite através da repeticdo, como
habitos e costumes dentro de uma determinada cultura. Adaptado para a internet, especialmente para as redes :;ociais,
(o) conceltp _de meme passa a ser uma "unidade” propagada Ou transmitida através da repetic3o e imitagdo, de usuario
para usuario ou de grupo para grupo. Essa associagéo, que resultoy no conceito contemporaneo de meme, nasceu no
final da década de 1990, quando um dos criadores da pagina del.icio.us(um site agregador de links) criou a
pagina Memepool ("piscina de memes". em traducéo livre), que compilava links e outros contetdos compartilhados

| .b .php?

pelos usuarios na web.[...]. (Disponivel em: http:/cienciaec

ultura,
Acesso em 09/10/2024 - adaptado para este concurso)

A comunicagéo &, certamente, um dos maiores desafios contemporaneos e as redes sociais mostram caminhos que
devem ser analisados com cautela. Desse modo, com base Nos textos motivadores e em seu conhecimento de mundo,

produza, em linguagem formal, um texto dissertativo-argumentativo, que possua entre 20 e 30 linhas, sobre o
seguinte tema: Os memes como estratégia de comunicaggo contemporanea.

- 15300190

[ Transcreva a resposta da redagao de 20 a 30 linhas, com caneta azul ou preta, para o cartdo de respostas. =
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